聊城畜牧行业首次尝试

全市畜牧局长现场答辩"争"项目

本报聊城7月19日讯(记者 杨淑君) 19日上午,在聊城 市畜牧兽医局五楼会议室,召 开了一场别开生面的项目公 开评审现场会。会上,参加评 审的五个县(市、区)畜牧兽医 局局长现场答辩,接受评审专 家组现场评审、现场公布评审 结果。

据悉,此次项目公开评审会,是为切实做好项目管理工作,确保项目公平、公开、公开、确保项目公平、公普医,根据《聊城市畜牧兽医行规定》,由聊城市畜牧兽医局联合局联合高级与,组织专家组对各畜牧财政局,组织专高效特色畜牧业示范县、绿色畜牧业示范县、绿色畜牧业示范县、绿色畜牧业示范县、绿色畜牧业示范县、绿色畜牧业示范县、绿色

根据自主申报及条件审核情况,除高唐县放弃外,东昌府区、东阿、茌平、阳谷、莘县五个县(市、区)争夺一个高效特色畜牧示范县项目,及两个绿色畜牧业示范县项目。

项目公开评审分为自述和

现场回答两个环节,由各县(市、区)负责人抽签决定答辩顺序,按照顺序,由各县(市、区)畜牧局长进行现场陈述,并回答随机抽取到的三个问题。

评审会上,根据抽签结 果,东阿、东昌府区、茌平、莘 县、阳谷畜牧兽医局长依次介 绍了本县(区)的优势特色项 目,及主要经验做法,东阿的 黑毛驴项目,从规模化标准养 殖场建设,到送驴下乡、送驴 还驹,再到项目建设、资金及 技术投入;东昌府区的鲁西黑 头羊及肉牛特色项目发展;在 平发展生猪、獭兔,带动肉兔 发展,控制排污比例、发展环 境友好型畜牧业项目;莘县抓 好生猪、牛、羊、鸽子特色养 殖,带动绿色畜牧业项目发 展;阳谷抓好实施主体,以龙 头带动全县畜牧业发展。在陈 述环节,各县(市、区)特色优势 明显,而现场随机抽取回答问 题环节,各位陈述人更是搜肠 刮肚,力求每个问题回答完

满,现场竞争十分激烈。

经过两个多小时的激烈 答辩,东阿县取得高效特色畜 牧示范县项目最高分,莘县和 阳谷取得绿色畜牧业示范县 项目的前两名。

公布结果后,聊城市畜牧 兽医局局长王绍军说,这是第 一次尝试采用这样的形式,整 个过程公开、透明,公平、公正, 评审会开始前,提前向聊城市 人民政府及山东省畜牧兽医局 进行了汇报,并得到批准,同时 还得到聊城市财政局积极支 持,在组织这次现场答辩前,市 畜牧兽医局组织有关人员多次 召开专题会议,进行秘密研究, 为确保顺利进行,还制定了详 细的实施方案,此次项目评审, 严格按照现场打分决定结果, 今后大型项目仍将采用这种形 式。"没有被评上的县、区也不 要气馁,项目不仅仅是这一类, 在其他的资金项目扶持上,将 重点向这些县、区倾斜,促进全 市畜牧业均衡发展。

现场不回避"尖锐"问题

项目资金如何监管入"考题"

本报聊城7月19日讯(记者 杨淑君) 如果说,现场 陈述,可以提前准备,比较机易 房展现自身特色,那随允分 现各县畜牧业发展的市、区 强各共生,各县(市、区) 畜牧一度兼具,更重要的是,像"中央八项规定、六项禁令" 下,如何做好项目资毫没有回避的尖锐问题丝毫没有回避。。

在平县畜牧兽医局局长 就抽到了这样一道考题。"确 保资金严格按照标准向企业 发放,实施全过程监管,项目公开现场招标,做好阶段审计,同时,多次开展集中培训,充分贯彻实施各项规定要求。"他这样回答。

 助

高招会专科专场25日举行

本报聊城7月19日讯(记者 李军) 7月25日上午,本报 李军) 7月25日上午,本报 高招会举办专科专场,地点后 第银行聊城分行门前发区 第委会东邻),为考生和写区 管委会东邻),为考生和织考区 搭建所知名高校为考生报 招、解答疑惑,咨询电话 13869550608。

根据山东高考录取相关 工作安排,7月25日,将在聊城 举办专科专场咨询会,地址为 齐鲁银行聊城分行门前广场 (开发区东昌东路109号开发区 管委会东临),8:00正式开始。 届时,烟台黄金职业学院、山 东工业职业学院、江苏城乡建 设职业学院、聊城大学东昌学 院、山东轻工职业学院、山东 协和学院、莱芜职业技术学 院、齐鲁医药学院、对外经济 贸易大学信息学院、山东劳动 职业技术学院、山东现代学 院、山东英才学院、山东凯文 科技职业学院、济南护理职业

学院、山东力明科技职业学院 等众多多高校前来,考生可在 咨询会上了解更多院校信息, 与高校招生老师面对面交流 咨询,各知名高校招生老师也 将为考生填报志愿答疑解惑。

在做好经营管理、支持中 小企业和地方经济发展的同 时,齐鲁银行聊城分行还积极 践行社会责任,开展了形式多 样的青年志愿者服务活动,组 织高考爱心助考服务、慰问敬 老院、资助贫困小学生、捐助 寒门学子、多次向乡村小学捐 建齐鲁银行爱心图书室、组织 慈心一日捐等系列活动,社会 美誉度不断提升。分行先后荣 获"中国银行业文明规范服务 千佳示范网点"、"山东省银行 业文明规范服务示范单位"、 "中央省属驻聊先进单位" "聊城市市级文明单位"、"金 融工作先进集体"等多项荣誉 称号,树立了具有显著特色的 金融服务品牌。

□评审专家

进入会场才知道要做什么,评审保密工作做得细

本报聊城7月19日讯(记者 杨淑君) 打电话通知只说 开会,到会场先把手机收走,参 加现场评审的专家们也纷纷表 示,为了做到现场评审的公平、 公正,这次评审会的组织部门 也是做足了"保密工作"。

记者看到,在聊城市畜牧 兽医局的项目公开评审工作 方案上写着,专家组成员于 2016年7月19日上午8:20到光 岳宾馆三楼会议室报到,公开 评审于2016年7月19日上午9: 30召开,事实上,评审会的召 开地点是在聊城市畜牧兽医 局五楼会议室。

专家组成员去做什么了?评审会结束后,参加现场的评审的专家组成员,聊城大学农学院副教授苏建青告诉记者,评审会前一天晚上,他接到电话,说第二天上午邀请他参加一个会,让他一定要参加,电话里并没有说会议的内时间就工天早上,按照会议的时间和地点,他到了现场后,手机就

被收走了,然后发了一堆材料,一看,才知道是参加项目公开评审。随后,工作人员才将评审的标准、要求,进行了介绍,介绍完毕后,又"秘密"将专家们送到评审会现场。

"我们和县区畜牧部门也没有打过交道,之前有关项目评审的内容一概不知。"苏建青说,这也是他第一次参加市里的这种公开评审,为了保证结果的公平、公正,组织单位确实费了功夫。

新城街道计生办,强化基层基础工作

"净化生育环境,构建和谐社会"。近日,在东阿新城街道大街小巷的墙壁显耀位置上。今年以来,该街道计生办采取多项措施确保积极开展集中整治"两非"专项行动,坚持把这项工作抓实、抓好、抓出实效。

一是注重在规范管理上下功夫,做到三个到位。做到思想认识到位、领导责任到位、工作措施到位。通过孕情跟踪,及时掌握育龄妇女的孕育信息,营造良好氛围。采取统一出动宣传车、发放宣传彩页、张贴标语等方式,弘扬生男生女都一样、男女平等婚育新风。充分利用人口文化大院这一阵地,向群众发放打击

"两非"宣传资料,开展有奖举报工作,广泛宣传生男生女都一样的婚育新风新观念。

二是注重对辖区内医院、诊所、药品零售店进行定期、不定期排查,摸清全办事处B超使用情况,对持《二胎生育证》的孕妇实施严格监控。对辖区医院、个体诊所和药品零售商店登记造册,严格执行许可证制度,设置打击"两非"的醒目标志,并不定期进行明察暗访。

三是强化责任意识。对出现 "两非"行为的村,根据相关规定层 层追究相关人员责任,并实施重点 管理,重点问责等相关措施,促进 出生人口性别比平衡。(资怀利)

新城街道计生办,强化基层基础工作

今年以来,东阿县新城街 道计生办.采取多项措施,强 化村级计划生育工作基础,提 升全街道人口计生工作整体 水平。

加强计生专职干部队伍建设,落实报酬。通过业务培训、签定目标管理责任书、落实村级计生专职干部待遇等措施,充分调动工作积极性。为确保村专干工资报酬的落实,严格按照上级文件规定要求,村计生专职干部工资不低于村支部书记80%的比例发

放。

 一步完善计划生育规范化 管理服务体系,使基层服务 工作规范化水平不断提高。

加强计生宣传教育,营造 氛围。进一步规范村级人口宣 传环境,对宣传标语、知识板 块、政务公开的形式、内容等 作出具体要求。统一为26个村 级计生宣传一条街制作图文 并茂、通俗易懂的婚育宣传版 面,健全村级广播定期播放制 度,组建村级文艺宣传队,使 人口文化宣传经常化、多样 化。

(贺怀利)